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  از سایت خانه شیمی ایران ی این جلسهزمان با مشاهده ویدئوهم ه : ـتوج  
 .نکات را وارد جزوه پرینت شده خود نمائید

 اتمی تک های یون:  

 
 
  واسطه : فلزهاییون 

 

 
 

  های هیدروژنیون : 
  H هیدروژن :یون 

 Hیون هیدرید : 
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 اتمی های چند یون:  
 

  کربنات  نیترات

  فسفات  سولفات

  آمونیوم  هیدروکسید

  پرمنگنات  پراکسید

  سیلیکات  سیانید

 

  2در آنیون های : و به بالا 
 

 

 

 : کربوکسیلیک اسیدها 
 

 فورمیک اسید( : متانوییک اسید(  

 

 

  :استیک اسید( اسید اتانوییک(  

 

 

  :اسید بنزوییک  

 

 

  :اسید اگزالیک  
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Hیون کربوکسیلات 
 کربوکسیلیک اسید 

 

  :)متانوات )فرمات  

  :)اتانوات )استات  

  :تآبنزو  

  :اگزالات  

 

 

  ؟پرسندچه سوال هایی می طراحان!! 
 

  : آمونیوم سولفات :مثال 
 

 شامل چند نوع عنصر ؟ 
 

 شامل چه تعداد اتم ؟ 
 

 نسبت شمار آنیون به کاتیون ؟ 
 

  : نکتـه تستـی 
 

 
 

 ترکیب یونی چند تایی ؟ 
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 : تست ها  
 

با نسبت شمار  Iنسبت شمار کاتیون ها به شمار آنیون ها در ترکیب ردیف .......... از ستون   

 جدول رو به رو برابر است. IIآنیون ها به شمار کاتیون ها در ترکیب ردیف ......... از ستون 

 خارج( 98)تجربی 

 راهنمایی : کلرات (ClO )3 - سولفیت (SO )23 

 
 

1 )1 ،3 

2 )4 ،1 

3 )2 ،4 

4 )3 ،2 

 

 (3پاسخ: )گزینه  

 
ClO) باشد، فرمول سولفات و کلریت MN به صورت M فرمول نیترید فلز اصلی اگر   )2 

 (89)ریاضی  آن کدام است؟

1) MCl ,  M SO3 4 2
     2 )MCl ,  MSO2 4  

3) M ClO ,  M SO2 2 42
     4 )   M ClO ,  M SO2 2 43 3

  

 (4پاسخ: )گزینه  

 
منگنات  (II) دی کرومات و کروم (II) تفاوت مجموع شمار اتم ها در فرمول شیمیایی مس  

 (89)تجربی  کدام است؟
 راهنمایی : منگنات (Mn O )24 - دی کرومات (Cr O )22 7 

1 )2   2 )4   3 )5   4 )6  

 (2پاسخ: )گزینه  

 
 (89)ریاضی  شمار اتم های اکسیژن در فرمول شیمیایی کدام دو ترکیب، برابر است؟  

 ( پتاسیم پرمنگنات، منیزیم فسفات2  اکسید، هیدروژن پراکسید (IV)( قلع 1

 آمونیم نیترات، کلسیم هیدروژن کربنات (4  نیتریت (III)سولفات، آهن(II)( مس3

 (1پاسخ: )گزینه  

 I II 
 آمونیوم سولفات باریم نیترات 1

 فسفات (III)آهن  آلومینیوم کربنات 2

 روبیدیم کلرات  منیزیم نیترات 3

 روی فسفات سدیم سولفیت  4
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نسبت شمار اتم های نیتروژن به شمار اتم های اکسیژن در آمونیوم سولفات، برابر نسبت   

 (89)تجربی  شمار کاتیون به شمار آنیون در کدام ترکیب است؟

  ( آلومینیم نیترید2      کلسیم استات (1

 کربنات (II)( سرب4     فسفات (II) ( مس3

 (1پاسخ: )گزینه  

 
جمع جبری بارهای الکتریکی یون های سیانید، نیترات، فسفات، کلرات و منگنات با شمار   

 (89)ریاضی اتم های اکسیژن در فرمول شیمیایی این یون ها کدام است؟ 

  : کلرات راهنمایی(ClO )3 -  منگنات(Mn O )24  

1 )5   2 )6   3 )7   4 )8 

 (2)گزینه  پاسخ: 

 
مجموع شمار الکترون های لایه ظرفیت اتم ها در فسفر تری کلرید با مجموع شمار   

الکترون های لایه ظرفیت اتم ها در کدام یون، برابر است؟ )عدد اتمی هیدروژن، کربن، 

 است.(  17و  16، 15، 8، 7، 6، 1نیتروژن، اکسیژن، فسفر، گوگرد و کلر به ترتیب برابر 

 خارج( 89)تجربی 

  راهنمایی : سولفیت(SO )23 

 ( بنزوات4  ( کربنات3  ( سولفیت2   ( نیترات1

 (2پاسخ: )گزینه  

 
 خارج( 89)تجربی  نام کدام ترکیب، درست بیان شده است؟  

1 )Na O22   ، دی سدیم اکسید )BaH2 هیدروکسید، باریم 

3 )SnCl4 قلع ،(IV) 4   کلرید )Zn(NO )3  نیترات (II)، روی 2

 (3پاسخ: )گزینه  
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 :نوبت شما   
 

مول  تفاوت شمار اتم های سازنده هر مول آمونیوم دی کرومات با شمار اتم های هر  

  آمونیوم فسفات، برابر تفاوت شمار اتم های یک مول از کدام دو ترکیب است؟

 خارج( 89)تجربی 

 راهنمایی : دی کرومات (Cr O )22 ClO)کلرات  -7 )3 - منگنات (Mn O )24 

 

    اسکاندیم نیترات -( باریم کلرات 1

 پرمنگنات (II)قلع  -( روی هیدروژن سولفات 2

 آمونیوم منگنات -استات  (II)( مس 3

 آلومینیم هیدروژن کربنات -سولفات  (III)( کروم4

 (4پاسخ: )گزینه  

 
 (ق 89)تجربی شمار اتم های اکسیژن در فرمول شیمیایی کدام ترکیب، بیشتر است؟   

 ( کادمیم فسفات2    بوتانوات (III)( کبالت1

 اگزالات (III)( آهن 4    ( آلومینیوم دی کرومات3

 (3پاسخ: )گزینه  
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